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ANALYZA Ve sdéleni se ve vysoké Ve sdéleni se ve vétsi Ve sdéleni se obcas Sdéleni odpovida Sdéleni zcela odpovida
UMELECKEHO A mite vyskytuji mite vyskytuji objevuji nedostatky. zadani, nedostatky se zadani, nedostatky se
NEUMELECKEHO nedostatky. nedostatky. Pomoc zkousejiciho je objevuji ojedinéle. nevyskytuji.
TEXTU Pomoc zkousejiciho je Pomoc zkousejiciho je nutnd obcas. Pomoc zkousejiciho je Pomoc zkousejiciho
nutna ve vysoké mire. nutna ve vétsi mire. Analyza textu je dobra.  nutna ojedinéle. neni nutna.
Analyza textu je Analyza textu je Tvrzeni jsou dobre Analyza textu je velmi Analyza textu je
nedostatecna. dostatecna. dolozena konkrétnimi dobra. vyborna.
Tvrzeni jsou Tvrzeni jsou dostatecné  textovymi pasazemi. Tvrzeni jsou velmi Tvrzeni jsou vyborné
nedostate¢né dolozena doloZena konkrétnimi dobre dolozena dolozena konkrétnimi
konkrétnimi textovymi textovymi pasazemi. konkrétnimi textovymi textovymi pasazemi.
pasazemi. pasazemi.
CHARAKTERISTIKA Ve sdéleni se ve vysoké Ve sdéleni se ve vétsi Ve sdéleni se obcas Sdéleni odpovida Sdéleni zcela odpovida
LITERARNEHISTORIC mite vyskytuji mite vyskytuji objevuji nedostatky. zadani, nedostatky se zadani, nedostatky se
KEHO KONTEXTU nedostatky. nedostatky. Pomoc zkousejiciho je objevuji ojedinéle. nevyskytuji.
Pomoc zkousejiciho je Pomoc zkousejiciho je nutna obcas. Pomoc zkousejiciho je Pomoc zkousejiciho
nutna ve vysoké mire. nutna ve vétsi mire. nutna ojedinéle. neni nutna.
VYPOVED V SOULADU Vypovéd je ve vysoké Vypovéd je ve vétsi Vypovéd je obCas v Vypovéd je v souladu s Vypovéd je v souladu s
S JAZYKOVYMI mife v rozporu s mife v rozporu s rozporu s jazykovymi jazykovymi normamiase jazykovymi normami a se
NORMAMI A jazykovymi normamiase jazykovymi normamiase normamia se zasadami zasadami jazykové zasadami jazykové
< . zasadami jazykové zasadami jazykové jazykové kultury. kultury, nedostatky se kultury, nedostatky se
iﬁi’:ﬁ:’v\m JAZYKOVE kultury. kultury. Projev neni obcas objevuji ojedinéle. témér nevyskytuiji.

Projev neni plynuly, v
jeho strukturaci se ve
vysoké mite vyskytuji
nedostatky. nebo Projev
nelze hodnotit, zak témér
nebo viibec
nekomunikuje.
Argumentace je
nedostatecna.

Projev neni plynuly, v
jeho strukturaci se ve
vétsi mife vyskytuji
nedostatky.
Argumentace je
dostatecna.

plynuly, v jeho strukturaci
se obc¢as vyskytuji
nedostatky.
Argumentace je dobra.

Projev je plynuly a
vhodné strukturovany,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.
Argumentace je velmi
dobra.

Projev je plynuly a
vhodné strukturovany,
nedostatky se témér
nevyskytuji.
Argumentace je
vyborna.



